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KEDVES OLVASÓ! 

A következő uniós költségvetés, a klímaváltozás elleni cselekvés, a lakhatási válság és 

a megfizethető lakhatási programok, valamint a városok szerepe a demokrácia és a 

jogállamiság fenntartásában – ezek a legfontosabb témák, amelyek Képviseletünk 

tevékenységét az elmúlt hónapokban meghatározták. A 2028-2034 közötti EU-s 

költségvetés esetében az eljárás a jogalkotási szakaszba lépett, és a Bizottság javaslata 

az Európai Parlament és a Tanács, mint társjogalkotók asztalán van. A Képviselet több 

mint félszáz módosítót készített a javaslathoz a partnerség erősítése, a decentralizáció 

és a többszintű kormányzás, a városok célzott finanszírozása és az elveszett források visszaszerzése érdekében. 

Módosítóinkról folyamatosan tárgyalunk az EP képviselőivel, és számos nyilvános eseményen is bemutattuk 

azokat. Alátámasztják javaslatainkat az elmúlt egy évben lefolytatott, Budapest által vezetett EU finanszírozású 

ESPON URDICO kutatás eredményei is. A februárban lezárult kutatás bizonyítékokkal támasztja alá a városok 

részvételének pozitív hatásait a Kohéziós Politika gyakorlati megvalósítására. A kutatási eredményeket ugyancsak 

több fórumon ismertettük, nagy sikerrel. De hírlevelünkben olvashatnak az Unió napirendjének alakulásáról is, 

különös tekintettel a klímacselekvés területére, fontos közelgő eseményekről, és szokás szerint, friss pályázati 

lehetőségekről is. 

Jávor Benedek                                                                  

képviselet-vezető                                                                                      
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FŐBB KÉPVISELETI 

TEVÉKENYSÉGEK 

 

2025. november 18. 

Részvétel a „Cities and the Rule of 

Law” eseményen 

Karácsony Gergely főpolgármester részt vett és 

felszólalt a Városok és jogállamiság című 

konferencián, melyet a Szabad Városok Szövetsége 

(„Pact of Free Cities”) és több európai parlamenti 

frakció támogatásával rendeztek Brüsszelben, az 

Európai Parlamentben Amszterdam és Budapest 

együttműködésében. A városi panelben Budapest 

főpolgármestere mellett Amszterdam és Athén 

főpolgármestere szólalt fel, a vitaindító előadást 

Michael McGrath biztos tartotta. A konferencia fő 

üzenete az uniós intézmények és döntéshozók felé: 

Európa demokratikus jövője nagymértékben a 

városok autonómiájának megőrzésén múlik, és az 

EU-nak partnerként kell tekintenie a városokra a 

jogállamiság területén is. 

 

2025. november 18-19. 

Részvétel Eurocities 

munkacsoportüléseken 

Brüsszelben került megrendezésre a Eurocities 

„Cohesion policy”, „Urban Agenda” és „Metropolitan 

Areas” munkacsoportjainak éves találkozója. 

November 19-én a három munkacsoport közös 

összefoglaló ülésére, a „Joint Urban Governance 

Group”-ra került sor. A munkacsoportülések célja a 

Többéves Pénzügyi Keret (MFF) és a városokkal 

kapcsolatos menetrend („Agenda for Cities”) 

alakulásának közös megvitatása volt, valamint 

stratégiai párbeszéd kezdeményezése az uniós 

intézményekkel arról, hogyan lehet ezen a területen 

előmozdítani a városi ügyeket. A bizottsági javaslat 

Eurocities általi ismertetését követően a résztvevők 

hangsúlyozták a közös álláspont szükségességét a 

kommunikáció tekintetében. A Eurocities a 

tagvárosok támogatásával megkezdte az Európai 

Parlamenttel, Bizottsággal, Tanáccsal és a Régiók 

Bizottságával való személyes egyeztetéseket a 

javaslat módosítása céljából. A munkacsoportülésen 

az ESPON URDICO projekt is bemutatásra került 

Tosics Iván (a Városkutatás Kft. vezetője és az 

ESPON URDICO partnerség konzorciumának 

vezetője) által. 

 

2025. december 2. 

Részvétel a Eurocities lakhatási 

témájú eseményein 

A Brüsszeli Képviselet részt vett a Eurocities által 

szervezett, lakhatási problémákról szóló reggeli 

megbeszélésen az Európai Parlamentben. Az 

eseményen többek között a városi képviseletek, a 

Eurocities, Gabriele Bischoff európai parlamenti 

képviselő (S&D), valamint az Európai Bizottság 

Lakhatás- és Energiaügyekért felelős Bizottságának 

munkatársa vettek részt. Az eseményt követően 

került sor a Eurocities lakhatással foglalkozó 

munkacsoportjának ülésére. A megbeszélés témái 

között a legújabb EU-s szabályozások, 

kezdeményezések, valamint a Eurocities erre 

irányuló jövőbeli tervei szerepeltek. 

 

2025. december-2026. március 

Részvétel a Polgármesterek a 

Lakhatásért („Mayors for Housing”) 

kezdeményezésben 

A „Mayors for Housing” kezdeményezés keretében 

történő egyeztetések elsődleges témája az utóbbi 

időszakban a Bizottság által az Európai Lakhatási 

Tervről publikált kommunikáció volt. A Lakhatási Terv 

négy nagy területen próbálja kezelni az egyre 

súlyosabb lakhatási problémákat: a lakások 
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számának növelése, pénzügyi források 

mozgósítása, azonnali beavatkozások és a 

hosszabb távú reformok kombinációja, a lakhatási 

válság által leginkább érintettek segítése. 

A tagvárosok jelenleg az április 30-i biztosi 

találkozóra készülnek, ahol lehetőségük lesz 

egyeztetéseket folytatni Teresa Ribera és Stéphane 

Séjourné ügyvezető alelnökökkel és Dan Jørgensen 

biztossal. A találkozó várható témái: a városok 

közvetlen hozzáférése a forrásokhoz; a rövid távú 

lakáskiadás szabályozása; strukturális reformok; 

hajléktalanság és sérülékeny csoportok; EU-városok 

közötti kormányzás + EU Housing Alliance. A biztosi 

találkozó mellett a delegáció Antonio Costával, az 

Európai Tanács elnökével is megbeszélést folytat 

április 30-án. 

 

2025. december 9. 

Részvétel az ICLEI által szervezett 

reggeli beszélgetésen MFF témában 

Jávor Benedek képviselet-vezető részt vett az ICLEI 

által szervezett MFF eseményen. A dán uniós 

elnökség, az Európai Bizottság, az Európai 

Parlament, a Régiók Bizottsága és a Eurocities 

képviselőinek részvételével zajlott kerekasztal-

beszélgetésen megvitatásra kerültek a városok 

számára kulcsfontosságú témák. Jávor Benedek 

hozzászólásában a tagállamoktól elvont források 

(„decommitted funds”) felhasználásának 

mechanizmusára kérdezett rá, amely a bizottsági 

javaslatban részlegesen tükrözi a Képviselet által 

korábban kidolgozott elképzelést, azonban több 

ponton nem felel meg a városok igényeinek. A dán 

elnökség képviselőjének válasza szerint ez az egyik 

intenzíven vitatott, nyitott kérdés a tervezetben, és 

érzékelik a városok elvárását a tagállami kormányok 

által elvesztett forrásokhoz való hozzáférésre. 

 

2026. január 13-14. 

ESPON URDICO („Urban Dimension 

of Cohesion Policy”) partnerség 

Rómában került sor a Budapest által vezetett 

partnerség projektzáró irányítóbizottsági ülésére és a 

zárókonferenciára. Az ülésen a kutatói konzorcium 

vezetésével bemutatásra kerültek az eredmények, 

továbbá a résztvevők egyeztették a projekt 

disszeminációjának lehetőségeit. A 

zárókonferenciára „Understanding and Reinforcing 

the Urban Dimension in Cohesion Policy” címmel 

került sor. Az eseményen a partnervárosok mellett 

részt vettek az Európai Bizottság, az Európai 

Parlament és a Régiók Bizottsága képviselői is. A 

budapesti esettanulmányról a „Centralizáció vs. 

decentralizáció” szekcióban számolt be Budapest és 

a Városkutatás Kft. képviselője. A magas szintű 

panelbeszélgetés egyik szereplője volt Jávor 

Benedek képviselet-vezető. Beszédében elmondta, 

hogy a városokat érő kritikus kihívások megoldására 

hat pontban szükséges válaszolni, amik a 

következők: megerősített partnerségek; hatékony 

többszintű kormányzás; dedikált városi 

finanszírozás; közvetlen uniós finanszírozás 

növelése; „smart conditionality” mechanizmus; és az 

önkormányzati autonómia nyomon követése.  

A Brüsszeli Képviselet a Városkutatás Kft. 

részvételével január 23-án tájékoztató előadást 

szervezett a Főpolgármesteri Hivatalban a témával 

foglalkozó, illetve az iránt érdeklődő 

köztisztviselőknek. Az előadást Jávor Benedek és 

Tosics Iván tartották. 

Január végéig lezárult a tanulmány és mellékletei 

konzultációja. A végleges anyagok (összehasonlító 

esettanulmány, adatgyűjtésről szóló jelentés, a nyolc 

partnerváros saját esettanulmánya, szakpolitikai 

összefoglaló és ajánlások) elérhetők az ESPON 

honlapján itt. 

https://www.espon.eu/projects/urdico-urban-dimension-cohesion-policy-and-other-eu-programmes
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2026. január 24. 

Előadás a Budapesti 

Városdiplomáciai Akadémián 

Balázs Péter, a Budapesti Városdiplomáciai 

Akadémia igazgatója meghívására Jávor Benedek 

képviselet-vezető előadást tartott az akadémia 

hallgatóinak a Brüsszeli Képviselet tevékenységéről. 

Előadásában kitért a városok növekvő szerepére a 

21. században, a városdiplomácia jelentőségére, 

valamint Budapest városdiplomáciai tevékenységeit 

is áttekintette. Ezt követően részletesen bemutatta a 

Képviselet munkáját és eredményeit, illetve az 

aktuálisan legfontosabb feladatokat és célokat. Az 

előadást követően a hallgatók aktívan 

bekapcsolódtak és kérdéseik nyomán izgalmas 

beszélgetés alakult ki. 

 

2026. január 27. 

Régiók Bizottsága konzultáció a 

Nemzeti és Regionális Partnerségi 

Tervekről (NRPP) 

Jávor Benedek képviselet-vezető részt vett a Régiók 

Bizottságában összehívott konzultáción, melynek 

témája az új MFF-ben megjelenő Nemzeti és 

Regionális Partnerségi Tervek (NRPP) voltak. A 

Régiók Bizottsága jelenleg jogalkotási véleményt 

készít a témában. A véleménytervezet elfogadása a 

Régiók Bizottsága plenáris ülésén 2026. május 6-7-

én várható. A vélemény előadói Emil Boc, Kolozsvár 

polgármestere, valamint Vasco Alves Cordeiro, az 

Azori-szigetek Regionális Közgyűlésének tagja helyi 

és regionális önkormányzatok, illetve más releváns 

érintettek képviselőivel találkoztak, hogy konzultáció 

keretében a vélemény tárgyát képező kérdésekről 

egyeztessenek. A 2028-2034 közötti időszakra 

vonatkozó új Nemzeti és Regionális Partnerségi 

Tervekre irányuló javaslat bemutatásával 

kulcsfontosságú kérdések merülnek fel: miként 

támogatja tovább az EU a gazdasági, társadalmi és 

területi kohéziót; hogyan vonhatók be a regionális 

hatóságok a tervek irányításába; valamint miként 

érvényesíthetők az uniós prioritások valamennyi 

régióban. Ezek a kérdések egész Európában 

meghatározó jelentőségűek a városok és régiók 

számára. 

 

2026. január 29. 

Részvétel CPR („Common 

Provisions Regulation”) találkozón 

A Fővárosok és Fővárosi Régiók Hálózat (CCRN) 

delegáltjaként vesz részt Jávor Benedek képviselet-

vezető az Európai Bizottság „Expert Group Dialogue 

with CPR Partners” szakértői csoportjának 

munkájában. A „Common Provisions Regulation” (a 

közös rendelkezésekről szóló rendelet) az Európai 

Unió egyik alapvető rendelete, amely közös 

szabályokat állapít meg az uniós kohéziós és 

strukturális alapok felhasználására. A januári 

találkozón a Bizottság decemberben publikált 

Megfizethető Lakhatás Akcióterve volt napirenden. 

Az akciótervet Dan Jørgensen biztos kabinetjének 

tagjai, illetve a DG Energy munkatársai mutatták be. 

Az ezt követő eszmecsere folyamán Budapest 

részéről a városok jelentősége, az őket célzó 

megfelelően támogató szabályozási keretrendszer 

szükségessége, illetve a számukra elérhető, 

lakhatási célú források bővítésének igénye került 

hangsúlyozásra. 

 

2026. január 29. 

Találkozó Raffaele Fitto ügyvezető 

alelnökkel, az Európai Bizottság 

kohézióért és reformokért felelős 

biztosával 

Az ICLEI Europe szervezésében megbeszélésre 

került sor európai városi képviselők és Raffaele Fitto 

ügyvezető alelnök részvételével január 29-én 

Brüsszelben. A találkozón a résztvevők a városok 
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aggályairól és prioritásairól egyeztettek a következő 

MFF kapcsán. Budapest képviseletében Jávor 

Benedek képviselet-vezető vett részt a programon, 

ahol az alábbi szempontok kerültek hangsúlyozásra: 

erős, kötelező partnerségi keretrendszer fontossága; 

a valódi többszintű kormányzás szükségessége; 

valamint annak igénye, hogy javuljon a városok 

közvetlen hozzáférése az uniós finanszírozáshoz, 

beleértve a visszavont forrásokat is az ún. 

„safeguarding mechanism” révén.  

 

2026. február 3. 

Részvétel az ECoPP („European 

Community of Practice on 

Partnership”) plenáris ülésén 

2025. novemberben a Fővárosi Önkormányzat 

csatlakozott az Európai Partnerségi Gyakorlati 

Közösséghez (ECoPP), melyet az Európai Bizottság 

a 2021–2027-es programozási időszakra hozott létre 

a partnerség minőségének további javítása és a 

bevált gyakorlatok cseréjének előmozdítása 

érdekében. Az európai partnerségi magatartási 

kódex a kohéziós politika végrehajtásának egyik 

alapvető irányelve. A közösséghez már 159 tag 

csatlakozott, köztük irányító hatóságok, nemzeti és 

regionális nem kormányzati szervezetek, 

önkormányzatok, regionális hatóságok, gazdasági 

és társadalmi partnerek. A munka célja, hogy 

hozzájáruljon a partnerség és a kapacitásépítés 

terén a bevált gyakorlatok cseréjének javításához, 

valamint az európai magatartási kódexről való 

reflexiókhoz. 

A februári plenáris ülésen megvitatásra kerültek a 

különböző tagállamok tapasztalatai és a következő 

többéves pénzügyi kerettel kapcsolatos elvárások. A 

Brüsszeli Képviselet hangsúlyozta a partnerségi elv 

kötelező alkalmazásának szükségességét, amelyet 

az Európai Bizottságnak minden nemzeti terv 

jóváhagyásának szigorú feltételeként kell előírnia. 

Jávor Benedek kiemelte továbbá, hogy a tagállami 

szintű kötelezettségek be nem tartása esetén 

szankciókat kell alkalmazni, ezáltal elősegítve a 

megfelelő és érdemi konzultációk megvalósítását. 

Javasolta továbbá, hogy ne csak az Európai 

Parlament, hanem az Európai Unió Tanácsa felé is 

lobbizzunk, és felhívta a figyelmet arra, hogy a 

városok és a Bizottság közötti strukturált párbeszéd 

lehetőséget nyújt ezeknek a prioritásoknak a 

jogalkotási folyamatba való beépítésére. 

 

2026. február 4. 

Találkozó Stéphane Séjourné és Dan 

Jørgensen biztosok kabinetjével 

A Képviselet konzultációkat folytatott Dan Jørgensen 

és Stéphane Séjourné biztosok kabinetjének 

tagjaival az EU szintű szabályozás kilátásairól a rövid 

távú bérbeadások („Short-Term Rental”) területén. 

Az STR hálózat tagjaival – többek között 

Amszterdam, Bécs, Párizs, Barcelona és Berlin 

városokkal – együtt lobbizunk az Európai 

Bizottságnál, hogy vezessen be olyan szabályozást, 

amely segít az önkormányzatoknak kezelni a 

jelenlegi kedvezőtlen körülményeket. A cél nem a 

tilalom, hanem egy jól működő, ellenőrzött és 

megfelelően szabályozott piac. A rugalmasság is 

kulcsfontosságú, mivel a helyi hatóságok a 

legalkalmasabbak arra, hogy felmérjék a probléma 

mértékét a saját területükön, és pontosan 

meghatározzák, milyen intézkedésekre van szükség. 

Elengedhetetlen egy olyan közös európai 

szabályozási keret, amely kötelezi a platformokat a 

naprakész adatok szolgáltatására, és amely – az 

uniós lakáspolitika keretében – biztosítja, hogy a 

helyi szabályozásokat az uniós jog is támogassa. Ez 

garantálná, hogy az ilyen helyi intézkedéseket ne 

lehessen versenyjogi, belső piaci szabályok vagy a 

tőke szabad mozgása alapján megtámadni. 
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2026. február 12. 

Részvétel a kohéziós politika 

értékeléséről szóló konferencián 

A Képviselet részt vett az Európai Bizottság 

szervezésében megvalósuló kohéziós politika 

témájú konferencián („10th Conference on the 

Evaluation of EU Cohesion Policy”). A konferencia 

fókuszában a 2014-2020-as eredmények, a 2021-

2027-es stratégiák, valamint a helyi kapacitások 

megerősítésének, a valós idejű tanulásnak és az 

adatok harmonizálásának szükségessége állt. A 

konferencia megerősítette, hogy a kohéziós politika 

kézzelfogható eredményeket hoz, többek között a 

növekedés, a készségek és a társadalmi befogadás 

előmozdítását. Az esemény rávilágított arra, hogy a 

tényeken alapuló értékelés nem csupán formalitás, 

hanem a politika javításának kulcsfontosságú eleme. 

A konferencián bemutatták a tagállamokban a 

teljesítmény értékelésére alkalmazott különböző 

módszereket is. 

 

2026. február 19. 

Részvétel a CCRN („Capital Cities 

and Regions Network”) hálózat 

évindító megbeszélésén 

Jávor Benedek képviselet-vezető részt vett a 

Fővárosok és Régiók Hálózata (CCRN) évindító 

megbeszélésén. Az EU és az EGT tagállamainak 

fővárosait és régióit tömörítő informális hálózat tagjai 

2002-ben összefogtak, hogy uniós szinten védjék 

közös érdekeiket, és hangot adjanak annak 

szükségességének, hogy az uniós kohéziós 

politikában külön városi dimenzió kapjon helyet. 

Azóta a CCRN számos álláspontot dolgozott ki a 

kohéziós politikával kapcsolatban. A februári 

találkozón Jávor Benedek előadást tartott a tagoknak 

az ESPON URDICO tanulmány főbb eredményeiről 

és következtetéseiről. Kutatásunk a kohéziós politika 

városi dimenzióit és tapasztalatait vizsgálta a 2014–

2020 és 2021–2027 programozási időszakokban. A 

főbb következtetések, amelyek a CCRN-ben 

képviselt városok számára is fontosak lehetnek: 

amikor a városok közvetlenül részt vesznek a 

kohéziós politika megvalósításában, a végrehajtás 

általában hatékonyabb és a kontextusnak 

megfelelőbb. A városok bevonása javíthatja a politika 

relevanciáját, integrációját és területi hatását. Az 

URDICO példái azt mutatják, hogy a városok 

képesek közvetlen felelősséget vállalni, például MA 

(„Managing Authority”) vagy IB („Intermediate Body”) 

szerepet betölteni, vagy az ITI-t („Integrated 

Territorial Investment”) végrehajtani. A városok 

hatékony szerepének alapvető tényezői a kohéziós 

politika végrehajtásában: erős partnerség és 

folyamatos elkötelezettség; hatékony többszintű és 

együttműködésen alapuló kormányzás; egyértelmű 

és stabil finanszírozási kilátások; intézmények közötti 

bizalom; helyalapú megközelítés. 

 

2026. február-március 

MFF tárgyalások EP képviselőkkel és 

tanácsadókkal 

Jávor Benedek képviselet-vezető az MFF-

tárgyalások kulcsszereplőivel – a jelentéstevőkkel és 

árnyék-jelentéstevőkkel, valamint a nagyobb 

pártfrakciók tanácsadóival és bizottsági 

koordinátoraival – folytat személyes egyeztetéseket 

Brüsszelben. A tárgyalások célja a budapesti 

érdekek hatékony képviselete és érvényesítése az új 

költségvetési ciklusban. Ennek érdekében a 

Budapest által kidolgozott lobbianyagokat 

előzetesen eljuttatjuk a partnereknek, majd ezek 

mentén zajlanak a szakmai egyeztetések. A 

javaslatcsomag kiemelten foglalkozik a városok 

szerepének erősítésével és a közvetlen és közvetett 

forrásokhoz való hozzáférés biztosításával. 
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2026. február 23. 

Városdiplomáciai webinárium 

előadás 

A lengyelországi Lódz-i Egyetem által működtetett 

„Paradiplomacy Scholars Forum” meghívására Jávor 

Benedek képviselet-vezető részt vett a „Subnational 

Actors at the EU Level. Practical Experiences of 

Interest Representation” című online kerekasztal-

beszélgetésen. Az eseményen bemutatásra került 

Budapest városdiplomáciai stratégiája, illetve az EU-

s döntéshozatallal kapcsolatos prioritások és 

eredmények. Külön figyelmet kaptak az egyes uniós 

intézményekkel fenntartott kapcsolatok, valamint 

ezek gyakorlati, példákkal illusztrált bemutatása. Szó 

esett az EU szintű városi ernyőszervezetek fontos 

szerepéről, az ad hoc érdekérvényesítő hálózatokról, 

illetve a bilaterális kapcsolatok jelentőségéről is. 

 

2026. február 26. 

Pozsony Régió delegációjának 

látogatása 

A Pozsonyi Régió brüsszeli képviseletének 

szervezésében a régiós kormányzat 

fejlesztéspolitikával és uniós forrásokkal foglalkozó 

szakértői delegációja tett látogatást 

Képviseletünkön. A találkozón Jávor Benedek 

bemutatta az EU-finanszírozással, Budapest vezető 

partnerként való részvételével megvalósult ESPON 

URDICO kutatási projekt eredményeit. Emellett 

beszámolt a Főváros tapasztalatairól az EU-s 

támogatásokhoz való hozzáférés terén, és ismertette 

az uniós pénzek érdekében folytatott 

lobbitevékenységünket, különös tekintettel a 

következő pénzügyi ciklus (MFF) kapcsán folytatott 

érdekérvényesítésre. A delegáció bemutatta a 

fejlesztéspolitikával kapcsolatos szlovák 

tapasztalatokat és prioritásokat, és ismertették azt a 

projektjüket, amely a fejlesztéspolitikai igények 

értékelését lehetővé tevő indikátorrendszer 

kidolgozását célozza. 

 

2026. március 3. 

Részvétel EIB Group Forum 

konferencián 

Jávor Benedek képviselet-vezető részt vett az 

Európai Beruházási Bank (EIB) éves konferenciáján 

Luxembourgban. Az esemény „A strong Europe in a 

changing world” címmel került megrendezésre. A 

konferencián nyitóbeszédet mondott Vilmos 

Nagyherceg, Nadia Calviño EIB elnök, továbbá 

videóüzenetet küldött Ursula von der Leyen 

bizottsági elnök. A nyitóbeszédek üzenete 

egyértelmű: ahhoz, hogy Európa vezető szerepet 

töltsön be a jövőben, integrálnia kell tőkepiacát, 

egyszerűsítenie kell a szabályozást, és teljes 

mértékben ki kell aknáznia az egységes piac 

előnyeit. Az eseményen „Delivering Europe’s 

priorities” címmel panelbeszélgetésre került sor, 

melynek egyik résztvevője Raffaele Fitto kohéziós 

politikáért és reformokért felelős biztos, az Európai 

Bizottság alelnöke volt. A beszélgetésben az alábbi 

témákat vizsgálták: biztonság, versenyképesség, 

éghajlat-politikai intézkedések, innováció és digitális 

átalakulás. A konferencia során bemutatásra került 

az EIB beruházási jelentése („EIBG 2026 Investment 

Report”) is. A konferencia margóján Jávor Benedek 

egyeztetéseket folytatott az EIB munkatársaival a 

Budapesten jelenleg futó, illetve tervezett 

projektekről és azok lehetséges támogatásáról. 

 

2026. március 9-10. 

Részvétel Eurocities találkozón 

támogatásokért felelős tisztviselők 

részvételével 

A Képviselet részt vett a Eurocities által szervezett 

munkatalálkozón, mely a tagvárosok finanszírozási 

tisztviselői részvételével zajlik minden évben 

Brüsszelben. Az esemény platformot biztosít a 

városok számára a gyakorlati tapasztalatok 

cseréjéhez, a közelgő uniós finanszírozási 

lehetőségek megvitatásához és a közös 
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projektjavaslatok kidolgozásában való 

együttműködés erősítéséhez. A találkozó első 

napján az EACEA („European Education and Culture 

Executive Agency”) képviselői bemutatták a CERV 

(„Citizens, Equality, Rights and Values”) programot, 

további üléseken pedig megvizsgálták az EU 

egészségügyi finanszírozási lehetőségeit a városok 

számára, beleértve olyan programokat, mint az 

EU4Health és a Horizon Europe, valamint gyakorlati 

példákat városok által vezetett projektekre. A 

második nap a stratégiai finanszírozási 

perspektívákra és a gyakorlati projekttapasztalatokra 

összpontosított. Az ülésen az EUI („European Urban 

Initiative”) képviselője bemutatta a negyedik 

innovatív intézkedésekre vonatkozó pályázati 

felhívást. A találkozón fontos megbeszélés zajlott a 

közelgő Többéves Pénzügyi Keret és a Eurocities 

azon erőfeszítéseiről is, hogy a jövőbeli uniós 

finanszírozás jobban tükrözze a városok igényeit. 

 

2026. március 9. 

Részvétel „Brussels Urban Talks” 

eseményen 

A fenti Eurocities esemény margóján került sor a 

„Brussels Urban Talks” programra Lyon Métropole 

szervezésében. Az esemény európai városok, 

nagyvárosi régiók és városi hálózatok képviselőit 

hozza össze tapasztalatcserére és közös politikai 

kihívások megvitatására. Az események informális 

platformot biztosítanak a városi hivatalok, az uniós 

érdekelt felek és a városi szakemberek közötti 

párbeszédhez, lehetővé téve a résztvevők számára 

a bevált gyakorlatok megosztását, az innovatív 

projektek bemutatását és az együttműködési 

lehetőségek feltárását. A beszélgetésen Lyon 

bemutatta az EU-finanszírozású projektekben való 

részvétel ösztönzésére irányuló megközelítését, 

valamint azt, hogy miként ösztönzi a helyi érdekelt 

feleket az európai finanszírozási lehetőségek 

kihasználására. Koppenhága bemutatta cselekvési 

felhívását, amelyben a körforgásos gazdaságról 

szóló jogszabályban kifejezetten foglalkoznak az 

építőanyagok újrafelhasználásával és 

újrahasznosításával, és más városokat is felkértek, 

hogy csatlakozzanak a kezdeményezéshez. Nantes 

megosztotta tapasztalatait a digitális partnervárosi 

kezdeményezésekkel kapcsolatban, bemutatta 

folyamatban lévő munkáját, és partnereket keresett a 

városi digitalizáció területén való jövőbeli 

együttműködéshez. 

 

2026. március 10. 

Találkozó az Energiewende 

PartnerStadt delegációjával 

A német Energiewende PartnerStadt szervezésében 

német, ukrán és bosnyák városok képviselői 

látogattak Brüsszelbe, hogy tájékozódjanak az 

európai energiapolitika legfrissebb fejleményeiről, 

különös tekintettel a városokat érintő szakpolitikai 

fejleményekre. A delegáció számára szervezett 

programnak része volt a Képviseletünkkel való 

találkozás is. Jávor Benedek előadásában átfogó 

tájékoztatást nyújtott Budapest energetikai 

prioritásairól, projektjeiről és terveiről. Emellett 

ismertette a területtel összefüggésben végzett 

lobbitevékenységet is, megkülönböztetett hangsúlyt 

fektetve a finanszírozási lehetőségekre. Szóba került 

a 2028-2034-es, következő uniós költségvetés 

tervezete, annak a városok szempontjából való 

értékelése, és a Budapest által képviselt javaslatok a 

partnerség, a decentralizáció, a városi részvétel 

erősítésére, a célzott, városi finanszírozási 

programok megteremtése, illetve a közvetlenül 

elérhető források bővítése. 
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HÍREK 

 

Rangos nemzetközi díjak és 

elismerések Budapestnek és a 

főpolgármesternek 

Az elmúlt időszakban Budapest és Karácsony 

Gergely főpolgármester munkáját számos rangos 

nemzetközi díjjal ismerték el. A hollandiai 

Vlaardingenben a főpolgármester átvehette a 2026-

os Geuzenpenning kitüntetést, amelyet a 

demokratikus értékek, a szólásszabadság és az 

egyenlő jogok melletti bátor kiállásáért ítéltek oda.  

Svédországban, a kiemelt kulturális eseménynek 

számító QX-Galan ünnepségén tiszteletbeli díjat 

kapott a Budapest Pride és az alapvető európai uniós 

értékek következetes képviselete, különösen az 

LMBTQ közösség szabad és biztonságos élethez 

való jogának védelméért, míg Rómában, a Rainbow 

Awards 2026 gálán is elismerték Budapest 

elkötelezettségét az emberi jogok iránt.  

Ezenkívül a Politico beválasztotta a főpolgármestert 

a 2026-os év tíz figyelemre méltó személyisége („10 

to watch”) közé, kiemelve őt, mint a liberális értékek 

legfőbb magyarországi védelmezőjét.  

Az elmúlt időszak további sikere, hogy Budapest lett 

a „Bloomberg Philanthropies Mayors Challenge” 

verseny egyik győztese. További információk 

elérhetők itt. 

 

Az Európai Parlament állásfoglalása 

a magyar jogállamisági válság 

elmélyüléséről 

Az Európai Parlament novemberi állásfoglalásában 

súlyos aggodalmát fejezte ki a magyarországi 

jogállamiság, a demokrácia és az alapvető jogok 

helyzetének további romlása miatt. A képviselők 

hangsúlyozták, hogy a rendszerszintű problémák – 

különösen a bírói függetlenség, a sajtószabadság és 

a civil szféra mozgásterének korlátozása – immár az 

Európai Unió pénzügyi érdekeit is közvetlenül 

veszélyeztetik. Továbbá a képviselők felhívták a 

figyelmet a kampányban egyre gyakrabban használt, 

mesterséges intelligencia által generált tartalmakra, 

különös tekintettel azok negatív hatásaira. Az 

állásfoglalás sürgeti az Európai Bizottságot és a 

Tanácsot, hogy tartsák érvényben a költségvetési 

feltételességi mechanizmus keretében alkalmazott 

forrásfelfüggesztéseket mindaddig, amíg a magyar 

kormány nem hajtja végre maradéktalanul a 

korábban előírt „szupermérföldköveket” és 

reformokat. 

 

COP30: Az EU fokozza a 

klímavállalásait a Párizsi 

Megállapodás 10. évfordulóján 

November végén, a brazíliai Belémben 

megrendezett 30. ENSZ éghajlatváltozási 

konferencián (COP30) az Európai Unió központi 

szerepet vállalt a globális kibocsátáscsökkentési 

törekvések fokozásában. A csúcstalálkozó egyik 

legfontosabb eredményeként az EU bemutatta új, 

2035-re vonatkozó Nemzetileg Meghatározott 

Hozzájárulását („Nationally Determined 

Contribution”), amelyben vállalta, hogy az 

üvegházhatású gázok nettó kibocsátását 66,25% és 

72,5% közötti mértékben csökkenti az 1990-es 

szinthez képest. Ez a vállalás köztes lépcsőfokot 

jelent az Európai Klímarendeletben rögzített 2040-es 

(90%-os csökkentés) és a 2050-es 

klímasemlegességi célok felé. Az EU a tárgyalások 

során sikeresen szorgalmazta a fosszilis 

tüzelőanyagokról való fokozatos átállásról szóló 

korábbi kötelezettségvállalások megerősítését, 

valamint a megújuló energiaforrások globális 

kapacitásának megháromszorozását 2030-ig. 

Kiemelt figyelmet kapott az alkalmazkodás 

finanszírozása is: az Unió javaslata szerint 2035-ig 

meg kell háromszorozni az e célra fordított 

nemzetközi forrásokat. 

 

https://www.bloomberg.org/press/bloomberg-philanthropies-announces-2025-2026-mayors-challenge-winners/
https://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20251120IPR31492/parliament-sounds-the-alarm-over-hungary-s-deepening-rule-of-law-crisis
https://commission.europa.eu/topics/climate-action/eu-cop/eu-cop30_en
https://commission.europa.eu/topics/climate-action/eu-cop/eu-cop30_en
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Célzott módosítások az új épület- és 

közlekedési kvótarendszerrel 

kapcsolatban 

Az Európai Bizottság a Piaci Stabilitási Tartalék 

(„Market Stability Reserve”) finomhangolását 

javasolja, hogy biztosítsa az épületeket és a közúti 

közlekedést érintő új Kibocsátáskereskedelmi 

Rendszer (ETS2) zökkenőmentes indulását. A 

javaslat célja a túlzott áringadozások elkerülése és a 

megfelelő mennyiségű kvóta garantálása a piaci 

stabilitás érdekében. Az ETS2 az Európai Unió új 

kibocsátáskereskedelmi rendszere, amely a 

„szennyező fizet” elvét terjeszti ki olyan területekre, 

amelyek eddig kimaradtak a szabályozásból. Míg az 

eredeti ETS a nagyipart és az energiatermelést 

célozza, az ETS2 kifejezetten a lakóépületek 

fűtésére és a közúti közlekedésre fókuszál. 

Budapest szempontjából a javaslat kulcsfontosságú, 

mivel az ETS2 közvetlenül érinti a lakhatási 

kiadásokat és a városi mobilitást. A Főváros 

prioritása továbbra is az, hogy a rendszer 

bevezetése ne növelje az energiaszegénységet, a 

bevételek pedig közvetlenül támogassák az 

önkormányzati épületenergetikai felújításokat és a 

szociális lakhatási programokat. 

 

A második von der Leyen-bizottság 

első éve 

A második von der Leyen-bizottság hivatalba 

lépésének első évfordulóján közzétette legfontosabb 

eredményeit. A ciklus központi törekvése Európa 

függetlenségének, versenyképességének és 

biztonságának megerősítése egy egyre 

konfrontatívabb világban. Az első év legfontosabb 

mérföldkövei között szerepel a jövőbeli uniós 

költségvetés, a Tiszta Ipari Megállapodás („Clean 

Industrial Deal”), az Európai Védelmi Unió („ReArm 

Europe”) és a társadalmi és demokratikus reziliencia. 

Budapest szempontjából kiemelten fontos a 

következő Többéves Pénzügyi Keret alakulása. A 

Képviselet az elmúlt évben azért dolgozott, hogy az 

új, 2028 és 2034 között futó MFF ne vezessen a 

források túlzott központosításához, és a városok 

közvetlenül is hozzáférhessenek a fejlesztési 

pénzekhez. 

 

Új Uniós stratégiai keretrendszer az 

európai városok megerősítéséért 

Az Európai Bizottság 2025. december 3-án tette 

közzé az európai városokról szóló legújabb 

menetrendjét (EU Agenda for Cities), amely átfogó 

jövőképet és szakpolitikai választ kínál a városi 

térségek előtt álló komplex kihívások kezeléséhez. A 

dokumentum rávilágít arra, hogy a városok az 

Európai Unió jövőjének alapkövei, hiszen itt 

összpontosulnak az Unió legégetőbb társadalmi 

problémái, ugyanakkor ezek a helyszínek a 

megoldások valódi inkubátorai is. A menetrend 

hangsúlyozza, hogy a városok méretüktől függetlenül 

a fenntartható növekedés motorjai, amelyek 

nemcsak saját határaikon belül, hanem a környező 

vidéki területeken és az agglomerációban is 

elősegítik a fejlődést. Mivel az uniós jogszabályok és 

szakpolitikák többségét helyi szinten hajtják végre, a 

versenyképes, inkluzív és reziliens Európa sikere 

közvetlenül függ a városok sikerétől. A Bizottság 

jövőképe az integrált megoldásokra épít, amelyek a 

zöld és digitális átállást méltányos módon kapcsolják 

össze a társadalmi kohézióval. A stratégia továbbra 

is a jobb szabályozás, a hatékonyabb finanszírozás 

és a tudásmegosztás hármas pillérére támaszkodik 

a városi hatóságok támogatása érdekében.  

A városok központi szerepének elismerése fontos hír 

Budapestnek, ugyanakkor a korábbi hírleveleinkben 

jelzett aggályokat fenntartja. A Főváros álláspontja 

szerint az integrált városfejlesztési stratégiák csak 

akkor lehetnek sikeresek, ha az új Többéves 

Pénzügyi Keretben nem sérül a szubszidiaritás és a 

partnerség elve, és elkerülhető a források túlzott 

kormányzati központosítása. Budapest továbbra is a 

közvetlen uniós forrásokhoz való hozzáférés mellett 

érvel, hogy a városi klímacélok és a szociális 

lakhatási programok megvalósítása ne függjön a 

nemzeti kormányok politikai prioritásaitól vagy az 

önkormányzatokat érő esetleges diszkriminációtól. 

https://climate.ec.europa.eu/news-other-reads/news/commission-proposes-targeted-adjustments-market-stability-reserve-decision-support-smoother-start-2025-11-27_en
https://climate.ec.europa.eu/eu-action/carbon-markets/ets2-buildings-road-transport-and-additional-sectors_en
https://commission.europa.eu/about/commission-2024-2029/one-year_en
https://ec.europa.eu/regional_policy/information-sources/publications/communications/2025/eu-agenda-for-cities-2025_en
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2026 Access City Awards – 

Zaragoza Európa 

legakadálymentesebb városa 

Zaragoza, Spanyolország egyik leginnovatívabb 

városa az akadálymentesítés területén már évek óta 

élen jár az inkluzív városfejlesztés és a 

fogyatékossággal élő polgárok jogainak 

érvényesítése terén. 2026-ban a város az átfogó 

erőfeszítéseiért elnyerte az Európa 

legakadálymentesebb városa címet az „Access City 

Award” keretében. 

 

2025. őszi Eurobarometer felmérés 

Az Európai Bizottság közzétette a 2025. október-

novemberi adatfelvételen alapuló legfrissebb 

Eurobarometer jelentését, amely rávilágít a magyar 

és az uniós közvélemény közötti jelentős 

különbségekre. A felmérés egyik legmarkánsabb 

eredménye a magyarországi intézményi bizalom 

kettőssége: míg a magyar válaszadók 57%-a bízik az 

Európai Unióban (ami 9 százalékponttal magasabb a 

48%-os uniós átlagnál), addig a nemzeti kormányban 

csupán 33%, a parlamentben pedig 34% bízik 

meg. A magyarok elkötelezettségét jelzi az is, 

hogy 69%-uk érez kötődést az Európai Unióhoz, 

szemben a 61%-os uniós átlaggal. 

A magyar lakosságot érintő legégetőbb problémák 

rangsorában az infláció és a megélhetési 

költségek állnak az első helyen 43%-kal, ami messze 

meghaladja a 31%-os uniós átlagot. Megdöbbentő 

adat továbbá, hogy a magyarok 32%-a 

az egészségügyet nevezi meg az ország előtt álló 

egyik legfontosabb kihívásnak, ami közel 

háromszorosa a 12%-os uniós átlagnak. Ezzel 

párhuzamosan a válaszadók 44%-a szerint az EU-s 

költségvetést elsősorban a foglalkoztatásra, a 

szociális ügyekre és az egészségügyre kellene 

fordítani. 

 

Európai Megfizethető Lakhatási 

Terv: stratégiai fordulat az uniós 

lakáspolitikában 

Az Európai Bizottság közzétette a Megfizethető 

Lakhatási Tervet („Affordable Housing Plan”), 

melynek fő célja a lakhatási válság rendszerszintű 

kezelése. A terv egyik legfontosabb eleme a szociális 

és megfizethető lakásállomány bővítését célzó 

beruházások ösztönzése, valamint a technikai 

segítségnyújtás megerősítése a helyi és regionális 

hatóságok számára.  

Budapest számára a terv megjelenése fontos 

eredmény, hiszen a Főváros a Polgármesterek a 

Lakhatásért hálózat alapító tagjaként részt vett a 

szakpolitikai javaslatcsomag kidolgozásában. A 

Főváros már jelenleg is olyan, a terv irányvonalaihoz 

illeszkedő projekteket valósít meg, mint a Budapesti 

Lakásügynökség vagy az uniós forrásból 

finanszírozott AHA projekt, amelynek keretében üres 

iskolaépületet alakítanak át szociális 

lakásokká. Képviseletünk továbbra is szorgalmazza 

egy olyan „biztonsági mechanizmus” bevezetését, 

amely lehetővé tenné a lakhatási források közvetlen 

lehívását a kormányzati szintű jogsértések vagy 

politikai diszkrimináció esetén is. 

Kihirdették a 2025-ös EUROPEAN 

MOBILITY WEEK díj győztesét 

Idén az Európai Bizottság a lett fővárosnak, Rigának 

ítélte a Budapest által 2023-ban elnyert 

EUROPEANMOBILITYWEEK díjat az aktív és 

fenntartható mobilitás népszerűsítéséért végzett 

kiemelkedő munkájáért. A város sikeresen ötvözte a 

szórakoztató közösségi eseményeket az oktatással: 

az ideiglenes sétálóövezetek mellett olyan kreatív 

akciókat szerveztek, mint a vintage kerékpáros 

felvonulás, a tömegközlekedési eszközökön tartott 

sportfoglalkozások, vagy a gyalogosokat és 

görkorcsolyázókat jutalmazó „Riga Rolls” kampány. 

A Rigáról készült videó itt tekinthető meg. 

 

https://europa.eu/eurobarometer/api/deliverable/download/file?deliverableId=102131
https://housing.ec.europa.eu/document/download/756915b5-d1b1-4bde-ac82-03532d2d3d90_en?filename=0.pdf
https://youtu.be/TFO_zR3tjjo
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PÁLYÁZATOK, 

KONZULTÁCIÓK 

 

Határidő: 2026. március 31. / április 14. 

Horizont Európa – éghajlatvédelmi, 

energetikai és mobilitási kutatási 

projektek  

A pályázati csomag olyan úttörő kutatási és innovatív 

projektek finanszírozását célozza meg, amelyek az 

éghajlatváltozás mérséklését, a tiszta energiára való 

átállást és a fenntartható mobilitási megoldások 

térnyerését támogatják az Európai Unióban. 

Tovább a pályázatokhoz 

 

Határidő: 2026. április 9. 

CERV Támogatás a Nemzeti Roma 

Kapcsolattartó Pontok részére 

A felhívás elsődleges célja a roma egyenlőséget, 

befogadást és részvételt célzó nemzeti stratégiai 

keretrendszerek végrehajtásának és nyomon 

követésének megerősítése a tagállamokban. A 

támogatás lehetővé teszi a nemzeti kapcsolattartó 

pontok számára, hogy fokozzák intézményi 

kapacitásaikat, fejlesszék a monitoring- és 

adatgyűjtési módszertanaikat, valamint hatékonyabb 

koordinációs mechanizmusokat alakítsanak ki a helyi 

és regionális önkormányzatokkal. 

Tovább a pályázathoz 

 

Határidő: 2026. április 15. 

Horizont Európa – küzdelem a 

dezinformáció ellen és hatékony 

kommunikáció az 

éghajlatváltozásról  

A felhívás olyan innovatív stratégiák és eszközök 

kidolgozását támogatja, amelyek célja az 

éghajlatváltozással kapcsolatos dezinformáció 

visszaszorítása, valamint a tudományos eredmények 

hatékonyabb és közérthetőbb közvetítése a lakosság 

felé. 

Tovább a pályázathoz 

 

Határidő: 2026. április 20. 

Konzultáció: építőipari 

szolgáltatásokról szóló jogszabály 

(„Construction Services Act”) 

A konzultáció célja az építőipari szolgáltatások 

egységes piacán jelenleg tapasztalható 

adminisztratív és szabályozási akadályok 

azonosítása, hogy egyszerűbb és hatékonyabb 

keretrendszer jöjjön létre a szektor határokon átnyúló 

tevékenységeihez. 

Tovább a konzultációhoz 

 

Határidő: 2026. április 22. 

Felhívás szakértői értékelésekre 

(„Call for peer reviews Spring 2026”) 

A program keretében az európai városok szakértői 

támogatást és kölcsönös tanulási lehetőséget 

vehetnek igénybe fenntartható városfejlesztési 

stratégiáik (SUD) finomításához és hatékonyabb 

megvalósításához. 

Tovább a felhíváshoz 

 

Határidő: 2026. április 23. 

Innovációs Alap 2025 – nettó zéró 

technológiai felhívás 

A pályázat kiemelkedően innovatív, alacsony szén-

dioxid-kibocsátású és tiszta technológiai projektek 

megvalósítását támogatja a megújuló energia, az 

energiatárolás és az ipari dekarbonizáció területén, 

elősegítve ezzel az Európai Unió klímasemlegességi 

céljainak elérését. 

Tovább a pályázathoz 

 

 

 

 

https://cinea.ec.europa.eu/news-events/news/horizon-europe-over-eu466-million-available-fund-new-climate-energy-and-mobility-research-projects-2025-12-18_en
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CERV-2026-NRCP?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43251589&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/horizon-cl5-2026-07-d1-04#msdynmkt_trackingcontext=ade468cf-aa09-41f7-b08d-5ca47bd80300
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-say/initiatives/15072-Construction-Services-Act/public-consultation_en
https://www.urban-initiative.eu/capacity-building/peer-reviews/call-spring2026
https://cinea.ec.europa.eu/funding-opportunities/calls-proposals/innovation-fund-2025-net-zero-technologies-call_en
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Határidő: 2026. április 30.  

Európai Kollektív Lakhatási Díj – 2. 

kiadás  

A kezdeményezés célja a kiemelkedő európai 

közösségi lakhatási projektek elismerése, 

hangsúlyozva azok építészeti minőségét, társadalmi 

befogadását és a fenntartható városi környezethez 

való hozzájárulását. 

Tovább a program oldalára 

 

Határidő: 2026. május 4. 

Konzultáció: a nemzetközi szén-

dioxid-kreditek 2040-es klímacélok 

eléréséhez való felhasználásának 

jogi keretei 

A konzultáció azt járja körül, hogy a nemzetközi 

piacokról származó szén-dioxid-kreditek milyen 

feltételek mellett és milyen mértékben vonhatók be 

az EU 2040-re kitűzött éghajlatvédelmi céljainak 

teljesítésébe, biztosítva a környezeti integritást. 

Tovább a konzultációhoz 

 

Határidő: 2026. május 20. 

Konzultáció: a 2030 utáni uniós 

éghajlat-politikai keretrendszer 

nemzeti célkitűzéseinek és 

rugalmassági mechanizmusainak 

felülvizsgálata 

A kezdeményezés a 2030 utáni időszakra vonatkozó 

tagállami kibocsátáscsökkentési vállalások és 

rugalmassági szabályok felülvizsgálatát célozza, 

hogy azok összhangban legyenek az Európai Unió 

2040-es klímavédelmi célkitűzéseivel. 

Tovább a konzultációhoz 

 

Határidő: 2026. május 22. 

REGIOSTARS díjak 2026 

A pályázat célja az Európai Unió kohéziós 

politikájának keretében megvalósult 

legkiemelkedőbb és leginnovatívabb regionális 

fejlesztési projektek szakmai elismerése és 

bemutatása. 

Tovább a program oldalára 

 

Határidő: 2026. június 15. 

„European Urban Initiative” – új 

felhívás a helyi városi kihívásokat 

célzó innovatív megoldások 

támogatására 

A pályázat olyan kísérleti jellegű, városi 

környezetben tesztelhető innovatív projektek 

megvalósítását támogatja, amelyek újszerű 

válaszokat adnak a városokat érintő legégetőbb 

társadalmi, gazdasági és környezeti kihívásokra. 

Tovább a pályázathoz 

 

Határidő: 2026. június 30. 

b-solutions 3.0 – szakértői 

támogatás a határokon átnyúló 

akadályok felszámolásához 

A felhívás célja a határokon átnyúló együttműködést 

nehezítő konkrét jogi és adminisztratív akadályok 

azonosítása és feloldása az Európai Unió belső 

határain. A kiválasztott pályázók célzott szakértői 

segítséget kapnak az akadályok jogi elemzéséhez és 

gyakorlati megoldási javaslatok kidolgozásához 

olyan területeken, mint az intézményi 

együttműködés, a közszolgáltatások, a 

munkaerőpiac és oktatás, vagy az európai zöld 

megállapodás végrehajtása. 

Tovább a pályázathoz 

https://europeancollectivehousingaward.eu/
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-say/initiatives/16632-Legal-framework-for-the-possible-use-of-international-carbon-credits-towards-the-2040-EU-climate-law-target_en
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-say/initiatives/16692-National-targets-and-flexibilities-in-the-EU-climate-policy-framework-after-2030-review_en
https://ec.europa.eu/regional_policy/projects/regio-stars-awards_en
https://ec.europa.eu/regional_policy/whats-new/newsroom/25-02-2026-european-urban-initiative-new-call-for-innovative-actions-to-answer-pressing-urban-challenges-in-local-contexts_en
https://www.b-solutionsproject.com/call-for-proposals
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VÁRHATÓ ESEMÉNYEK  

 

2026. április 23. 

Fenntartható Városok 

Csúcstalálkozó: A klímavédelmi 

céloktól a városi cselekvésig 

Brüsszel, Belgium 

Tovább az eseményhez 

 

2026. április 27-29. 

„ITS European Congress 2026” 

Isztambul, Törökország 

Tovább az eseményhez 

 

2026. június 2-3. 

„Micromobility Europe 2026” 

Berlin, Németország 

Tovább az eseményhez 

 

2026. június 3-4. 

„Climate Chance Europe” 

Csúcstalálkozó 

Brüsszel, Belgium 

Tovább az eseményhez 

 

2026. június 9. 

Európai Fenntartható Turisztikai 

Mobilitási Fórum 

Breda, Hollandia 

Tovább az eseményhez 

 

 

 

 

 

 

 

 

2026. június 9-11. 

Európai Fenntartható Energia Hét 

(EUSEW) 

Brüsszel, Belgium / online 

Tovább az eseményhez 

 

2026. június 10. 

„Driving Urban Transitions” 

Konferencia 

Brüsszel, Belgium / online 

Tovább az eseményhez 

 

2026. június 17-19. 

Európai Városi Reziliencia Fórum 

Guimarães, Portugália 

Tovább az eseményhez 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://ec.europa.eu/newsroom/neb/items/927850/en
https://www.polisnetwork.eu/event/its-european-congress-2026/
https://www.polisnetwork.eu/event/micromobility-europe-2026/
https://www.climate-chance.org/en/get-involved/climate-chance-summits/sommet-climate-chance-europe-2026/
https://www.polisnetwork.eu/event/european-sustainable-tourism-mobility-forum-2026/
https://cinea.ec.europa.eu/news-events/events/eusew-2026-2026-06-09_en
https://dutpartnership.eu/events/dut-conference-2026
https://urbanresilienceforum.eu/

